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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/05/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Artigo Burocracia pode atrapalhar, 

a respeito da abertura dos portos à iniciativa privada, publicado pela imprensa 

catarinense. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Falecimento do ex-Prefeito Raimundo Nogueira de 

Sá, do Município de Oeiras, Estado do Piauí. 

SÉRGIO BRITO (PSD, BA) - Inconstitucionalidade da resolução do Conselho 

Nacional de Justiça sobre a obrigatoriedade de reconhecimento, pelos cartórios 

brasileiros, da união estável entre pessoas do mesmo sexo. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 2º aniversário de criação 

da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira — UNILAB, 

sediada no Município de Redenção, Estado do Ceará. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Indignação do orador com o não atendimento 

por Parlamentares à convocação da Presidência para as sessões de hoje, 27 de 

maio de 2013. Alerta ao Governo Federal pelo orador, ao longo do exercício do 

mandato parlamentar, sobre a necessidade da adoção de medidas destinadas à 

retomada do desenvolvimento econômico brasileiro. Congratulações à Presidenta 

Dilma Rousseff pelo recente anúncio de ações em prol do crescimento econômico, 

com ênfase no fortalecimento da indústria e do empreendedorismo. 

PRESIDENTE (Maurício Quintella Lessa) - Informação ao Deputado Paulo 

Feijó sobre a repercussão administrativa da ausência dos Deputados às sessões 

convocadas pela Presidência às segundas-feiras. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Promoção pela TV Câmara de debate 

sobre educação domiciliar. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Defesa da votação de matérias constantes na 

pauta. Acerto da política econômica adotada pela Presidenta Dilma Rousseff. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Vigência da Lei nº 12.732, de 2012, sobre o 

primeiro tratamento de paciente com neoplasia maligna comprovada e prazo para 

seu início. Realização da V Conferência Nacional das Primeiras Damas, em Brasília, 

Distrito Federal. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Expectativa de 

realização de investimentos na infraestrutura portuária do Estado de Santa Catarina. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Apelo à Prefeitura Municipal de Natal, Estado 

do Rio Grande do Norte, de abertura de negociações com os professores em greve. 

EDSON SANTOS (PT, RJ) - Solidariedade à representante do Conselho de 

Direitos Humanos da Organização das Nações Unidas — ONU para o Direito à 

Moradia Adequada, Sra. Raquel Rolnik, diante de ataques em face da atuação em 

defesa das comunidades ameaçadas de remoção no Estado do Rio de Janeiro. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Aquisição, pelo Governo Federal, de 

motoniveladoras e retroescavadeiras para Municípios situados no Semiárido 

paraibano. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Acerto da política externa adotada pelo Governo 

Dilma Rousseff. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Concessão à oradora do título de Cidadã 

Honorária de Lapão, Estado da Bahia. 

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS) - Presença no plenário do Sr. Joel Cartana, do 

Município de Eldorado do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Congratulação ao 

Deputado Osmar Terra diante da aprovação pela Casa do projeto de lei sobre a 

instituição do Sistema Nacional de Políticas sobre Drogas. Importância das fazendas 

terapêuticas para a recuperação de dependentes químicos. 
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JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Repúdio às declarações do Presidente do 

Supremo Tribunal Federal, Ministro Joaquim Barbosa, a respeito do Poder 

Legislativo. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ) - Realização do 57º Painel da Associação 

Brasileira de Telecomunicações — TELEBRASIL, em Brasília, Distrito Federal. Carta 

de Brasília 2013, elaborada por ocasião do evento. Realização de investimentos 

privados no setor de telecomunicações, especialmente na Internet banda larga. 

Adoção de medidas governamentais em prol do desenvolvimento do setor. 

ANTONIO BRITO (PTB, BA) - Realização da 34ª Exposição Agropecuária, 

Industrial e Comercial de Jequié e 11ª Exposição Nacional, no Município de Jequié, 

Estado da Bahia. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Realização de reunião preparatória da 4ª 

Assembleia Parlamentar da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa, nas 

dependências da Casa. 

MANATO (PDT, ES) - Participação no Movimento Revalida, Sim, a favor da 

revalidação de diplomas de médicos formados no exterior, em Vitória, Estado do 

Espírito Santo. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Homenagens póstumas ao Presidente do 

Conselho de Administração do Grupo Abril, Roberto Civita, e ao Diretor-Presidente 

do jornal o Estado de S. Paulo, Ruy Mesquita. 

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Aumento da participação de afrodescendentes 

no mercado de trabalho durante as gestões federais petistas. 

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Comentários sobre o filme A Caça, a respeito das 

consequências da calúnia. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA) - Visita do orador aos Municípios de 

Pedreiras, Trizidela do Vale, Lima Campos e Igarapé Grande, no Estado do 

Maranhão. Lançamento do Programa Pacto por São Luís. 
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PRESIDENTE (Maurício Quintella Lessa) - Saudações aos novos taquígrafos 

da Casa. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Homenagem póstuma ao jornalista e 

empresário Roberto Civita. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Aplausos à Deputada Erika Kokay, 

Presidenta da CPI de Combate à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, 

pela promoção de ato público por ocasião do transcurso do Dia Nacional de 

Combate à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO) - Entrega de equipamentos agrícolas 

adquiridos com recursos de emendas orçamentárias do orador para o Município de 

Ji-Paraná, Estado de Rondônia. Realização da 2ª Rondônia Rural Show. Visita do 

orador ao Município de Jaru. Transcurso do 21º aniversário de fundação do 

Município de Cacaulândia. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA) - Participação do orador na Vaquejada de 

Igarapé Grande, no Estado do Maranhão. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Saudações aos novos 

taquígrafos da Casa. Conveniência de rejeição da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 37, de 2011, contrária à realização de investigações criminais pelo 

Ministério Público. 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Como Líder) - Saudações aos novos 

taquígrafos da Casa. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de concessão de audiência 

aos Prefeitos Municipais do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento da Região 

Leste Fluminense — CONLESTE. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inauguração de nova agência da 

Previdência Social em São Paulo, Estado de São Paulo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA. Pela ordem) - Defesa de votação pela Casa do 

projeto de lei sobre a regulamentação da profissão de garçom. Nomeação de 

candidatos aprovados em concurso para os cargos de auditor-fiscal e analista 
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tributário da Receita Federal. Solicitação ao Poder Executivo de contratação de 

defensores públicos da União. Necessidade de aperfeiçoamento da proposta acerca 

do Sistema Nacional de Políticas sobre Drogas. Matérias Drogas — O Brasil na 

Contramão e Onda Conservadora publicadas, respectivamente pelas revistas 

CartaCapital e ISTOÉ. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Saudações aos participantes na reunião 

preparatória da 4ª reunião da Assembleia Parlamentar da Comunidade dos Países 

de Língua Portuguesa. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Probidade administrativa do 

Governo do Estado do Acre. Excelência da gestão do Governador Sebastião Afonso 

Viana Macedo Neves. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Transferência ao INCRA do domínio pleno de 

imóvel de propriedade da União denominado Fazenda Pompéu Velho, no Município 

de Pompéu, Estado de Minas Gerais. Prejuízos causados às famílias da região pelo 

uso indiscriminado de agrotóxicos. Necessidade de estabelecimento de marco 

regulatório sobre a aplicação de defensivos agrícolas no País. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Apelo ao Ministro da Integração Nacional de 

apoio aos Municípios atingidos por enchentes do Estado do Amazonas. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG. Pela ordem) - Realização, pela 

Comissão de Legislação Participativa, de audiência pública destinada ao debate dos 

10 anos de criação a Controladoria-Geral da União. Redução de recursos 

orçamentários destinados ao órgão com consequências nos investimentos em 

tecnologia e capacitação pessoal e na carência de recursos humanos. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Realização da 2ª Rondônia Rural Show, no 

Estado de Rondônia. Relevância dos serviços prestados aos produtores rurais pela 

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA e pela Associação de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Rondônia — EMATER-RO. 
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RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Importância de votação, pela 

Casa, das Medidas Provisórias de nºs 601, de 2012, sobre a desoneração da folha 

de pagamento dos setores varejista e da construção civil, e 605, de 2013, a respeito 

da redução de tarifas de energia elétrica. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Imediata adoção de medidas governamentais a 

favor das populações atingidas pelas enchentes no Estado do Amazonas. 

Realização de investimentos em obras na região da calha do Rio Madeira pelo 

Governador Omar Aziz. 

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Realização, pela Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, de sessão solene em homenagem ao Senador 

Garibaldi Alves ao ensejo do transcurso do 90º aniversário natalício. Outorga ao 

Parlamentar do título de Cidadão Natalense e da Medalha do Mérito Legislativo. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Criação, pelo Presidente Henrique Eduardo 

Alves, de grupo de trabalho destinado à mediação de conflitos entre indígenas e 

produtores rurais. Contrariedade à criação de CPI para investigação das atividades 

da FUNAI. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Associação à homenagem 

prestada pela Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte ao Senador 

Garibaldi Alves ao ensejo do transcurso do 90º aniversário natalício. Criação de 

vagas de Medicina na Universidade Federal Rural do Semiárido — UFERSA. 

Anúncio da realização de encontro com o Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, 

para debate da continuidade da expansão dos ensinos superior e profissional no 

Estado do Rio Grande do Norte. 

JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA) - Assassinato de perito da Polícia Civil no 

Município de Eunápolis, Estado da Bahia. Apelo às autoridades competentes de 

elucidação do crime. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Expectativa quanto à adoção, pelo Governo Federal, 

de ações a favor dos Municípios atingidos pelas cheias no Estado do Amazonas. 
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Participação em homenagens prestadas às mães nos Municípios de Caapiranga e 

Nova Olinda do Norte, no Amazonas. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Visita da oradora ao Assentamento 25 de Maio 

por ocasião do transcurso do 28º aniversário de sua criação, no Município de 

Abelardo Luz, Estado de Santa Catarina. Evolução do Município e região promovida 

pela gestão petista. 

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Enfrentamento dos efeitos da seca na Região 

Nordeste. Falta de água potável no contexto mundial em 2050, segundo estimativa 

da Organização das Nações Unidas — ONU. Apelo ao Ministro da Integração 

Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de liberação, em caráter de urgência, de 

recursos para a contratação de carros-pipa, limpeza de aguadas e poços, perfuração 

e implantação de pequenos sistemas hídricos no Nordeste brasileiro. Defesa de 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 57, de 1999, sobre a instituição 

do Fundo Nacional de Desenvolvimento do Semiárido. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Indignação do orador com o não 

comparecimento de Deputados à sessão convocada para hoje, dia 27 de maio de 

2013. Congratulações à Prefeita Rosinha Garotinho, do Município de Campos dos 

Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, pelo lançamento da segunda etapa do 

Programa Morar Feliz. Concessão à gestora municipal do Selo de Mérito 2013 da 

Associação Brasileira de Companhias Habitacionais e Agentes Públicos de 

Habitação, na categoria Impacto Regional. Sucesso do programa de recuperação 

urbanística de Campos dos Goytacazes, o chamado Bairro Legal. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Declarações do Presidente 

do Banco Central, Alexandre Tombini, acerca do controle dos índices inflacionários. 

Expectativa de manutenção da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de 

Política Monetária — COPOM do Banco Central. 

MANUEL ROSA NECA (Bloco-PR, RJ) - Falecimento da bisavó da filha do 

orador, no Município de Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro. 
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CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Expectativa de alcance de 

quórum no plenário para a votação de medidas provisória e do Projeto de Lei 

Complementar nº 200, de 2012, sobre o estabelecimento de prazo para a extinção 

de contriuição social. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Apelo à Casa de votação de requerimentos de 

destaques remanescentes do projeto de lei, de autoria do orador, acerca da 

instituição de nova legislação de combate às drogas. Escalada do consumo e tráfico 

de crack e de outras drogas no País. 

EDSON SILVA (PSB, CE) - Envolvimento de menores com o tráfico de drogas 

no Estado do Ceará. Denúncia do ex-Governador Ciro Gomes sobre o envolvimento 

de membros do alto comando da Polícia Militar com o narcotráfico. Artigo Suspeito 

de 20 homicídios é solto, de Márcia Feitosa, publicado pelo jornal Diário do 

Nordeste. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Empenho da bancada do 

PSB na votação de medidas provisórias constantes na pauta. Apoio do partido à 

proposta do PDT sobre a extinção de percentual de multa incidente na demissão de 

trabalhadores. Repúdio às ameaças veladas ou públicas contra o PSB. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Indignação com os 

resultados da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e 

privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

Condenação pela Justiça, em primeira instância, do sócio-gerente da empresa Delta 

Construções Ltda., Fernando Antonio Cavendish, e do ex-Prefeito Hugo Canellas 

Rodrigues Filho, do Município de Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, pelo 

desvio de verbas federais. Questionamento sobre a decisão da CPMI do Cachoeira 

de preservação dos sigilos fiscal e telefônico do Sr. Fernando Antonio Cavendish. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Regozijo com a inauguração de nova agência 

da Caixa Econômica Federal no Município de Parnaíba, Estado do Piauí. Reunião 

de representantes de comunidades quilombolas com gestores públicos para 

discussão do acesso da população negra a políticas públicas, especialmente nas 
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áreas de saúde, educação, habitação, saneamento básico, regulação fundiária e 

inclusão produtiva, em Teresina, Estado do Piauí. Discussão pelos remanescentes 

de quilombos da regulamentação da Convenção nº 169, da Organização 

Internacional do Trabalho — OIT, durante evento promovido pela Secretaria de 

Políticas de Promoção da Igualdade Racial — SEPPIR em parceria com a Secretaria 

de Assistência Social e Cidadania — SASC. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Aviso ao Plenário sobre a abertura da Ordem 

do Dia. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação à bancada do PT de 

comparecimento ao plenário para a votação das matérias constantes na pauta. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, da 

Medida Provisória nº 601, de 2012, que altera as Leis de nºs 12.546, de 14 de 

dezembro de 2011, para prorrogar o Regime Especial de Reintegração de Valores 

Tributários para as Empresas Exportadoras — REINTEGRA, e para desonerar a 

folha de pagamento dos setores da construção civil e varejista; 11.774, de 17 de 

setembro de 2008, que reduz as alíquotas das contribuições de que tratam os 

incisos I e III do caput do art. 22 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991; 10.931, de 

2 de agosto de 2004, que dispõe sobre o patrimônio de afetação de incorporações 

imobiliárias; 12.431, de 24 de junho de 2011, e 9.718, de 27 de novembro de 1998, 

para permitir às pessoas jurídicas da rede de arrecadação de receitas federais 

deduzir o valor da remuneração dos serviços de arrecadação da base de cálculo da 

Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social — COFINS, e dá outras 

providências. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de votação nominal 

do requerimento de preferência para a votação da medida provisória sobre as 

demais. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ 

GENOÍNO (PT, SP). 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade 

do requerimento de votação nominal do requerimento de preferência para a votação 

da medida provisória.  

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Contradita à questão de 

ordem do Deputado Eduardo Cunha. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

RONALDO CAIADO (DEM, GO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), ANTHONY 

GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), ROBERTO BRITTO (PP, BA), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, 

RJ), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), LEONARDO GADELHA 

(PSC, PB), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), GEORGE 

HILTON (PRB, MG), IVAN VALENTE (PSOL, SP), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, 

RJ), NILMAR RUIZ (PEN, TO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), GUILHERME 

CAMPOS (PSD, SP), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ANTHONY 

GAROTINHO (Bloco/PR, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (PTB, PE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do requerimento. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deferido o pedido de verificação. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, PE), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), GUILHERME 

CAMPOS (PSD, SP), ROBERTO FREIRE (PPS, SP), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), ALFREDO SIRKIS (PV, RJ), ANDRÉ MOURA 

(PSC, SE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALFREDO SIRKIS (PV, RJ), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE). 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Defesa de votação da 

proposta sobre a concessão de adicional de fronteira aos agentes da Polícia 

Federal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), ANTONIO BRITO (PTB, BA), ARLINDO 

CHINAGLIA (PT, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), BETO ALBUQUERQUE 

(PSB, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (PTB, PE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

MANDETTA (DEM, MS - Pela ordem) - Encontro dos Deputados Estaduais de 

Mato Grosso do Sul com a Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann, para 

debate da demarcação de reservas indígenas. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GEORGE HILTON (PRB, MG), NILMAR RUIZ (PEN, TO), SIMÃO 

SESSIM (PP, RJ), GEORGE HILTON (PRB, MG), GUILHERME CAMPOS (PSD, 

SP). 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de votação da proposta 

de concessão de adicional de fronteira para agentes da Receita Federal do Brasil, 

auditores-fiscais e demais servidores lotados em aduanas. Apela à Presidência de 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da 

cobrança de contribuição previdenciária de servidores públicos inativos. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR. 

CARLOS ALBERTO (PMN, RJ). 

OTONIEL LIMA (PRB, SP - Pela ordem) - Apoio à votação da proposta de 

concessão do adicional de fronteiras para agentes federais. Oportunidade de 

apreciação do projeto de lei sobre a reestruturação da carreira da Polícia Federal. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre 

a manutenção do painel e sobre a fixação de tempo para o encerramento das 

votações. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Ronaldo 

Caiado. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Falta de seriedade do PT e do 

PMDB nas orientações de suas respectivas bancadas. 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Aplausos à pintora Tereza 

Costa Rêgo e ao jornalista e escritor Bruno Albertim pela apresentação da exposição 

Diário das Frutas, no Centro Cultural dos Correios, em Recife, Estado de 

Pernambuco. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Falecimento do comerciante 

Antônio Gonçalves, no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Conveniência de 

encerramento dos trabalhos, tendo em vista o grande número de Deputados em 

obstrução. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Ronaldo 

Caiado. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Realização de encontro de 

Vereadores do PSB, em Recife, Estado de Pernambuco. Encaminhamento à 

Assembleia Legislativa, pelo Governador Eduardo Campos, de proposta de 

implantação do orçamento impositivo. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Falecimento do 

Presidente do Grupo Abril, Roberto Civita, responsável pelo lançamento da revista 

Veja. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Realização da 

Conferência Intermunicipal de Educação, no Município de Serra Talhada, Estado de 

Pernambuco. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Realização, na Universidade 

Federal do Espírito Santo, de reunião para debate da transformação do Centro 

Universitário Norte do Espírito Santo — CEUNES na Universidade Federal do Norte 

do Espírito Santo. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Participação na cerimônia de 

posse da nova Diretoria da União Nacional dos Legisladores e Legislativos 

Estaduais — UNALE, em Recife, Estado de Pernambuco. Convicção do orador no 

êxito da gestão do Deputado Venâncio Fonseca à frente a entidade. 

PASTOR EURICO (PSB, PE - Pela ordem) - Realização de encontro de 

Vereadores e Parlamentares do PSB com o Governador Eduardo Campos, em 

Recife, Estado de Pernambuco. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Anúncio da realização de 

mobilização nacional contra a desapropriação de propriedades rurais para a 

demarcação de reservas indígenas e de quilombolas. 
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AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Realização de Convenções 

Municipais do PP no Estado do Rio Grande do Sul. Eleição do orador para 

Presidente do Diretório Municipal do partido em Bagé, no Estado. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Inauguração do Contorno 

Viário Oeste de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Participação na comitiva do 

Governador Raimundo Colombo em visita aos Municípios de Peritiba e Ipira. 

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Estado de abandono do futebol 

feminino no Brasil. Tramitação na Casa de projeto de lei, de autoria do orador, sobre 

a destinação de 5% dos recursos de empresas públicas para o financiamento do 

futebol feminino. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Encaminhamento ao Supremo 

Tribunal Federal, pelo Procurador-Geral da República, Roberto Gurgel, de parecer a 

favor da absolvição do Deputado Pastor Marco Feliciano, por falta de provas, em 

processo por denúncia de prática de crime de estelionato. 

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Realização do 9º Salão de Turismo e 

do 4º Salão do Artesanato do Espírito Santo — Expotur 2013. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Presença do orador em palestra 

proferida pelo economista Muhammad Yunus, contemplado com o Prêmio Nobel da 

Paz em 2006. Convite ao “banqueiro dos pobres” para visita à Câmara dos 

Deputados. 

OTONIEL LIMA (PRB, SP - Pela ordem) - Urgente necessidade de adoção de 

medidas contra a prática de crimes bárbaros por menores de idade. Apreciação, 

pela Casa e pelo Senado Federal, de projetos de lei acerca da redução da 

maioridade penal e do aumento do tempo máximo de internação de menores 

infratores. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a definição do tempo de encerramento dos trabalhos. 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Retificação da data da 

mobilização nacional contra a demarcação de reservas indígenas no País. Protesto 

contra a anunciada edição pela Ministra da Meio Ambiente, Izabella Teixeira, de 

decretos para a regulamentação do Cadastro Ambiental Rural — CAR; do Plano de 

Alteração de Área Alterada ou Degradada — PRADA e do Comprovante de 

Regularidade Ambiental — CRAM. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Protesto contra a continuidade 

da sessão, tendo em vista a falta de quórum no plenário. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Ronaldo 

Caiado. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

encerramento da votação. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Importância da aprovação das 

Medidas Provisórias de nºs 601 e 605, de 2012, constantes na pauta. Inconveniência 

da obstrução das votações pela Oposição. Defesa de votação, oportunamente, do 

Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, sobre o estabelecimento de prazo 

para a extinção de contribuição social. 

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR - Como Líder) - Vinculação pelo PSD da 

retirada da obstrução das votações ao estabelecimento, pela Presidência, de data 

para a votação do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Contestação ao discurso do 

Líder do Governo na Casa acerca da atribuição aos partidos oposicionistas da 

responsabilidade pela não votação de medida provisória. 

ARTHUR LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Proposta do orador para a votação do 

Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, sobre o estabelecimento de data para 

a extinção de contribuição social. Importância da votação das medidas provisórias 

incluídas na pauta. 
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EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Como Líder) - Presença do bancada do 

PMDB no plenário. Defesa de votação das medidas provisórias constantes na pauta. 

Conveniência de fixação de data para a votação do Projeto de Lei Complementar nº 

200, de 2012, sobre o estabelecimento de prazo para extinção de contribuição 

social. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Compromisso da Presidência de 

inclusão, na pauta do mês de agosto de 2013, do Projeto de Lei Complementar nº 

200, de 2012, sobre o estabelecimento de prazo para a extinção de contribuição 

social. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Proposta aos partidos 

oposicionistas de construção de acordo para a votação de medidas provisórias 

constantes na pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Compromisso da Presidência de 

marcação de nova data para a votação do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 

2012, no caso de celebração, pelos partidos oposicionistas, de acordo para a 

votação das medidas provisórias constantes na pauta. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Proposta à Presidência de 

encerramento da sessão e convocação de nova sessão extraordinária para a 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, e dos itens constantes na 

pauta. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Apoio do PSB à proposta 

de definição de data para a votação do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 

2012, sobre o estabelecimento de prazo para a extinção de contribuição social. 

Conveniência de convocação de sessão extraordinária para o dia 28 de maio de 

2013, às 9 horas, para a votação das matérias constantes na pauta. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Edição abusiva de medidas 

provisórias em detrimento da apreciação de proposições de iniciativa parlamentar. 

Inobservância do requisito de urgência exigido na edição de tais medidas. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Fixação do prazo de 5 minutos 

para o alcance de quórum no plenário. Manutenção pela Presidência da proposta de 

inclusão, na pauta do mês de agosto de 2013, do Projeto de Lei Complementar nº 

200, de 2012, sobre o estabelecimento de prazo para a extinção de contribuição 

previdenciária. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Defesa de votação das matérias 

constantes na pauta. Proposta de votação, na primeira quinzena do mês de junho de 

2013, do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, sobre o estabelecimento de 

prazo para a extinção de contribuição social. 

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR - Pela ordem) - Proposta à Presidência de 

votação, no dia 4 de junho de 2013, do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 

2012. Conveniência de convocação de sessão extraordinária para o dia 28 de maio 

de 2013, às 9 horas, para a votação de matérias constantes na pauta. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS). 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Apoio à proposta 

apresentada pela Presidência. Orientação da respectiva bancada. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Conveniência de apoio dos 

Líderes partidários à proposta da Presidência de votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 200, de 2012, no mês de agosto de 2013. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação por falta 

de quórum. Reafirmação, pela Presidência, da proposta de inclusão na pauta do 

mês de agosto de 2013 do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, sobre o 

estabelecimento de prazo para a extinção de contribuição social. 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento do Líder do 

Governo na Casa contrário à marcação de data para a votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 200, de 2012. Inconveniência de obstrução das votações na 

sessão extraordinária convocada para o dia 28 de maio de 2013. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MIGUEL 

CORRÊA (PT, MG). 

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela celebração de acordo para a votação das matérias constantes na pauta. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

CARIMBÃO (PSB, AL). 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Dificuldades do Governo para a 

articulação de sua base aliada na Casa. Contrariedade ao discurso governamental 

sobre a atribuição aos partidos oposicionistas da responsabilidade pela não votação 

de medida provisória. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Agradecimento aos Deputados 

pelo comparecimento à sessão. Apelo aos demais Parlamentares para 

comparecimento à sessão extraordinária convocada para o dia 28 de maio de 2013, 

às 9 horas.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Agradecimento à Presidência 

pela marcação de data para a votação do Projeto de Lei Complementar nº 200, de 

2012, como forma de votação de medidas provisórias. Posicionamento do PCdoB 

contrário à votação do projeto de lei complementar. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Aumento do índice de transações comerciais 

pela Internet. Vigência do Decreto nº 7.962, de 2013, sobre a regulamentação do 

Código de Defesa do Consumidor. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 4.189, 

de 2012, sobre a oferta de produtos ou serviços aos consumidores por meio da rede 

mundial de computadores. 
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ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Acerto da decisão da Presidenta Dilma 

Rousseff de redução da taxa de juros do Programa Nacional de Microcrédito 

Produtivo Orientado (Programa Crescer). 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 5.454, 

de 2013, sobre a ampliação do tempo máximo de reclusão, por meio do Regime 

Especial de Atendimento, do menor infrator condenado pela prática de crimes 

hediondos. Posicionamento do orador favorável à redução da maioridade penal para 

16 anos de idade. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


